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NOTĂ 
privind transformarea Raportului de selecție intermediar în Raport de selecție final 

Sesiunea nr. 806/815/1/1/2025 
Intervenția 2: „Investiții în crearea și dezvoltarea de start-up-uri non-agricole” 

 

Grupul de Acțiune Locală FEDERAȚIA PENTRU DEZVOLTAREA ZONEI RURALE 
BÂRGĂU-CĂLIMANI emite prezenta Notă privind transformarea Raportului de selecție 
intermediar în Raport de selecție final, ca urmare a finalizării tuturor etapelor procedurale de 
evaluare, selecție și soluționare a contestațiilor aferente proiectelor depuse în cadrul Intervenției 2 
– „Investiții în crearea și dezvoltarea de start-up-uri non-agricole”. 

Intervenția a avut ca obiectiv sprijinirea înființării și dezvoltării start-up-urilor non-agricole, prin 
acordarea unui sprijin nerambursabil în procent de 100%, în limita următoarelor plafoane maxime: 

• 24.000 euro/proiect pentru proiectele de înființare a activităților recreaționale;  
• 20.000 euro/proiect pentru proiectele din domeniul agroturismului.  
• 15.000 euro/proiect pentru alte activități non-agricole. 

În data de 29.12.2025 a fost lansat Apelul de selecție nr. 806/815/1/1/2025 pentru Intervenția 2 – 
„Investiții în crearea și dezvoltarea de start-up-uri non-agricole”, cu o perioadă de depunere de 30 
de zile, respectiv până la data de 27.01.2026, ora 23:59. 
În perioada de depunere au fost înregistrate următoarele: 

• număr proiecte depuse: 51;  
• proiecte retrase: 7;  
• proiecte rămase în competiție: 44;  

Procesul de evaluare și selecție s-a desfășurat în conformitate cu prevederile Ghidului de 
implementare aferent Intervenției DR-36 LEADER – Dezvoltarea locală plasată sub 
responsabilitatea comunității, cu cerințele Ghidului DR 36F - Sprijin pentru gestionarea, 
monitorizarea și evaluarea SDL, Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea 
Strategiilor de Dezvoltare Locală 2023-2027 și procedurile emise de GAL FDZR Bârgău-
Călimani. 
În cadrul procesului de evaluare și selecție a proiectelor, prelungit de la 90 la 98 de zile 
calendaristice în baza unei Note interne, au fost întocmite Fișele F1 – Fișa de verificare a criteriilor 
de eligibilitate și selecție locală, precum și Notificările aferente cererilor de finanțare declarate 
eligibile/ neeligibile/ eligibile fără finanțare. Documentele au fost încărcate în platforma 
www.gal.afir.ro. 
În data de 30.04.2026 s-a întrunit Comitetul de Selecție al Proiectelor la sediul GAL din localitatea 
Jelna nr. 110, comuna Budacu de Jos, județul Bistrița-Năsăud. În prezența reprezentanților CDRJ 
Maramureș, membrii Comitetului au aprobat, prin semnătură electronică, Raportul de selecție 
intermediar, avizat de managerul GAL, în urma căruia: 
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• 21 de proiecte au fost declarate eligibile și selectate pentru finanțare, cu o valoare publică 
totală de 470.000 euro;  

• 13 proiecte au fost declarate eligibile fără finanțare;  
• 10 proiecte au fost declarate neeligibile.  

 Odată cu încărcarea în platformă a Raportului de selecție intermediar s-au transmis automat catre 
solicitanți notificările cererilor de finantare eligibile / neeligibile/eligibile fără finanțare. 
Până la expirarea termenului-limită pentru depunerea contestațiilor, respectiv 06.05.2026, ora 
23:59:59, au fost depuse 14 contestații. 

Comisia de Soluționare a Contestațiilor s-a întrunit în data de 21.05.2026, în format fizic, cu 
respectarea condițiilor de cvorum legal. În urma analizării contestațiilor depuse, Comisia de 
Soluționare a Contestațiilor a constatat că acestea nu aduc elemente noi care să conducă la 
modificarea constatărilor inițiale rezultate în etapa de evaluare și verificare a eligibilității 
proiectelor. În consecință, elementele identificate în etapa de evaluare se mențin.  Având în vedere 
cele prezentate, contestațiile formulate de cei 14 contestatari au fost respinse ca neîntemeiate, iar 
deciziile de declarare a proiectelor ca eligibile fără finanțare, respectiv neeligibile, se mențin. 
Rezultatul analizei făcute de Comisia de Soluționare a Contestațiilor a fost consemnat în Raportul 
de contestații nr. I/ 266/ 21.05.2026. 

Ca urmare, nu au rezultat modificări ale Raportului de selecție intermediar aprobat în data de 
30.04.2026. 

În conformitate cu prevederile procedurale aplicabile la nivelul GAL și ale Ghidului Grupurilor 
de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală 2023 – 2027,  
parcurgerea tuturor etapelor procedurale de evaluare și selecție pentru proiectele depuse în cadrul 
Apelului de proiecte 806/815/1/1/2025 lansat pentru Intervenția 2 – „Investiții în crearea și 
dezvoltarea de start-up-uri non-agricole”, si avand in vedere ca procesul de soluționare a 
contestațiilor a fost finalizat fara modificări asupra rezultatelor selecției intermediare, Raportul 
de selecție intermediar nr. I/226 aprobat în data de 30.04.2026 devine Raport de selecție final, 
la data semnării prezentei Note. 
  
 

Data: 22.05.2026  

 
  Manager/ Reprezentant legal 
 Adina Veronica  CHIFOR, 
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